

Financování sociálních služeb v rámci Smlouvy o zajištění poskytování sociálních služeb v projektu Služby sociální prevence v Olomouckém kraji

**Co je financováno
v rámci Smlouvy projektu
Služby sociální prevence
v Olomouckém kraji?**

„**Základní činnosti**“ (podle zákona o soc. službách č. 108/2006 Sb., v platném znění), které jsou předmětem Smlouvy o zajištění poskytování sociálních služeb v rámci projektu.

Veškeré náklady a výnosy na tyto činnosti jsou předloženy při roční kontrole překompenzace vyrovnávací platby. Naplnění činností formou poskytování sociální služby je vykazováno ve čtvrtletních monitorovacích zprávách (intervence, kontakty, lůžkodny, atd.)

Musí být vedeno v účetnictví pro danou Smlouvu.

Viz Smlouva bod 8.11.

Náklady, které lze financovat z projektu nebo i z jiných zdrojů:

Provozní náklady, které nemají přímý vztah k sociálním službám

(např. náklady na provozní pracovníky, administrativa, úklid) je možné financovat z příspěvků obcí, dalších dotací. Musí být respektována podmínka, že stejné činnosti nebudou hrazeny 2x (z více zdrojů stejný náklad). Viz Smlouva bod 8.10.

V případě čerpání jiných zdrojů, budou vedeny v účetnictví odděleně mimo projekt.

Základní činnosti (podle zákona o soc. službách č. 108/2006 Sb., v platném znění), které mohou být hrazeny z dotací z jiných zdrojů a nejsou předmětem Smlouvy.

Pokud jde o „základní činnosti“, které nejsou předmětem smlouvy, **překračují** dohodnuté indikátory v Příloze č. 1 Smlouvy, je možné je financovat z jiných zdrojů za těchto podmínek:

Vykazování těchto základních činností musí být vedeno a doloženo zvlášť. Není možné podpořené uživatele, intervence, kontakty apod. zahrnovat do indikátorů započítávaných k naplnění předmětu Smlouvy.

Musí být vedeno v účetnictví odděleně mimo projekt.

Kontrola vyrovnávací platby a maximální výše vyrovnávací platby za rok 2016:

Finanční prostředky určené na realizaci sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů z prostředků Olomouckého kraje jsou na základě rozhodnutí Evropské komise ze dne 20. prosince 2011 o použití článku 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby (dále jen „vyrovnávací platba“) poskytované určitým

podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, považovány za veřejnou podporu.

Kontrola využití finančních prostředků na předmět Smlouvy o zajištění poskytování sociální služby v rámci projektu Služby sociální prevence v Olomouckém kraji bude realizována projektovým týmem.

Kontrolu, zda poskytovatel sociálních služeb nepřekročil maximální hranici vyrovnávací platby na jednotky zařazené do sítě sociálních služeb a tedy, kontrolu, zda u dané sociální služby nedošlo k překompensaci bude realizovat Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje.